

<p>活動名稱</p>	<p>法務部矯正署臺北監獄 114 年 3 月份收容人文康活動 「母愛金句字畫比賽」</p>
<p>活動時間</p>	<p>114 年 3 月 11 日</p>
<p>活動概要</p>	<p>為使收容人感念親人恩情，進而喚醒回憶並珍惜情感價值，特舉辦「母愛金句字畫比賽」，期能強化收容人家庭連結，感受以孝為本之初衷。</p> <p>競賽結果： 工場組：第一名〈2 工〉、第二名〈1 工〉、第三名〈20 工〉、第四名〈6 工〉、第五名〈2 工〉、第六名〈12 工〉、並列第七名〈8 工〉〈12 工〉、第九名〈國中部〉 舍房組：第一名〈和二舍〉、第二名〈搬運隊〉、第三名〈和二舍〉、第四名〈搬運隊〉、第五名〈和一舍〉、第六名〈彩虹班〉 參與件數：工場組 34 件、舍房組 23 件，共 57 件。 參與人數：171 人。</p>
<p>圖片說明</p>	<div data-bbox="360 965 887 1314" data-label="Image"> </div> <div data-bbox="360 1328 887 1677" data-label="Image"> </div> <div data-bbox="360 1691 887 2040" data-label="Image"> </div> <p>本次比賽由三位教化科教輔、心理、社工多元擔任評審，以藝文教化與美術創作雙重視角作為評選原則，收容人報名參與相當踴躍，工場及舍房總計有 57 件作品參賽，取材於入監前家庭回憶，創意與設計上都相當動人，彷彿母親的話語環繞於耳、除了感受到同學們念母之情外，也展現了本監藝文教化成效。</p>

工場組  
第一名

2工



以母親心中對兒子的不離不棄與打氣話語為題，避風港般地守候，將收容人憶起母親的濃厚情感轉化為動人的瞬間為作品。

舍房組  
第一名

和二舍



書信是我與家人唯一的通訊方式，而媽媽一句盼望的等你回來，種種思念映照成水中倒影等我回去。其圖與字的融合獨具巧思，更以簡單四個字具象了思念之情。

精選作品

